Vm = s/t

Um: velocidade média
S variagho do espago
t: variag@o do fempo

Macete: Vim Senfar

V=Vo+af

V: velocidade do corpo

Vo: velocidade inicial do corpo
a- aceleragdo do corpo
f-infervalo de Tempo

Macete: Vovd afeu

Fr=ma
Fr: forca resulfante
m: Massa

a: aceleragdo

P pressao

Tevmulas de “fisica

Q=mcT

Q: quantidade de calor

m: Massa

¢: calor especifico

T: variagdo de femperafura

Macete: Que macete

Q=mL
Q: quantidade de calor
m: Massa
L calor lafenfe

Macete: Qui Molezal

Pv=nRT

S =30+ Vt

S espaco final
50: espago inicial
V: velocidade

t: tempo

Macete: sorvete

So + Vot + 1/2 at?
S espago final

S0 €spago inicial

V- velocidade

T fempo

Macete: Sorvetdo

v:volume  T: femperafura
n: numero de mols R: constante dos gases perfeitos

Macete: Por vocé nunca rezei tanto

U=Ri

U diferenga de potencial elétrico

R: resisténcia elétrica

I infensidade da corrente elétrica

Macete: Vocé Ri

E=F/q
E: campo elétrico
F: forca
g carga da prova

Macete: E Fraquezal

Q =1

Q: carga elétrica
T fempo

| corrente

Macete: Quero te ludir



